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Поздравляем  Семью Самосадкиных с победой в краевом конкурсе   «Лучшая многодетная семья  2009 года».
26 ноября в городе Перми были подведены итоги краевого конкурса «Лучшая многодетная семья года». В отборочном туре (он прошел этим летом) приняли участие 160 семей.  Семья Самосадкиных – победители первого этапа конкурса «Лучшая многодетная семья 2009 года» нашего района. 

Краевой конкурс включал 5 номинаций: «Мой дом - моя крепость»; «Наши таланты»; «Самая трудолюбивая семья»; «Семейные традиции»; «Родительское счастье». В заключительном туре участвовало 48 семей со всего Пермского края.
Семья Самосадкиных стала победителем в номинации «Наши таланты». В данной номинации принимали участие 11 семей.  За победу они получили  почетный знак – настольную медаль «Лучшая многодетная семья 2009 года» и денежный приз.
Алексей Геннадьевич, Елена Геннадьевна и их дети являются активными участниками всех классных и школьных мероприятий.

Уважаемые, Алексей Геннадьевич и Елена Геннадьевна, примите наши поздравления! Желаем вам дальнейших творческих успехов, счастья и любви вашему дому! 
                                                           Классные руководители Зиганшина Светлана Валерьевна, Гребенкина Светлана Васильевна,
                                                           родители и ученики 1 «В» и 3 «Г» классов 

                                                                                                      МОУ «НОШ №5»
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